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検討の流れ(再掲)

• 計画の策定に当たり「計画検討」「技術検討」「市民参加」を並行して実施しながら検
討を進めていく。

• 市民参加については，計画検討の①～⑤の各段階の内容に対して実施していく。

計画検討
（調布市）

市民参加
（市民）

技術検討
（自転車活用推進計画検討会）

日頃自転車について
思うこと

現状と課題，基本方針
に関する意見

施策に関する意見

計画骨子に関する意見

計画案に関する意見

①計画の目的，区域，期間，
計画の位置づけ，現状と課題

②計画目標

自転車活用推進計画

⑤自転車活用推進計画
（案）

③実施すべき施策，
実施スケジュール

パブリックコメント結果
に関する技術検討

計画の推進体制，フォローアップ，
計画素案に関する技術検討

施策の方向性
に関する技術検討

計画目標，基本方針
に関する技術検討

現状や将来の動向
に関する技術検討

④計画の推進体制，
フォローアップ，見直し方法

本日の報告内容

既存データを活用

パブリックコメントの予定

オープンハウスの予定
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実施した市民参加の概要 （オープンハウス）

• オープンハウスは現状と課題に関する意見聴取を主目的として実施した。

実施期間： 5月26日（月）から6月7日（土）

※秋頃にもオープンハウスを実施し施策に関する意見聴取を行う予定

仙川駅

今回実施したオープンハウスの会場

鉄道駅

商業施設等

オープンハウスの実施状況

つつじヶ丘駅

キテラタウン調布

深大寺

調布駅

西調布駅

飛田給駅

イトーヨーカドー
国領店

鉄道敷地

てつみち

ＤＣＭ調布店

多摩川



調査対象 • 住民基本台帳より，満16歳以上の方から，年齢階層別
に無作為抽出で選定（計3,000通）

• 調布市民意識調査の年齢階層別回収率を参考に，回収
数が実際の年齢構成比に近似するように配布数を調整

配布方法 • 調査票の郵送・回収
• 調査票にQRコードを付与し,調査票の郵送回収・web回

答の併用

調査スケジュール • ７月 3日 配布
• ７月22日 回答〆切

回収結果(〆切分) • 828件（回収率28％） 4

実施した市民参加の概要 （アンケート）

• 市民アンケートは，現状と課題，基本方針に関する意見を聴取することを主目
的として，調査票を郵送した。
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集計結果 （オープンハウスの意見）

• 安全・安心に関する意見が半数以上を占め，特に自転車と歩行者が安全に通れ
るようにしてほしいという意見が多く寄せられた。
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1件 1%

45件 56%

6件 8%

7件 9%

0件 0%

24件 30%

1件 1%

1件 1%

1件 1%

1件 1%

0件 0%

10件 13%

1件 1%

件数

安全・安心

都市環境

健康、観光

自動車を安全に通れるようにしてほしい

自転車を安全に通れるようにしてほしい

歩行者を安全に通れるようにしてほしい

その他安全性に関する意見

自動車のルールを守ってほしい

自転車のルールを守ってほしい

歩行者のルールを守ってほしい

その他ルールに関する意見

拠点までアクセスしやすくしてほしい

拠点内を移動しやすくしてほしい

その他アクセス性に関する意見

自転車を停めやすくしてほしい

観光に関する取組を行ってほしい

※自転車に関する意見80人分の意見を分類化したもの

•車道が走りにくい
•自転車がどこを
通ったら良いか分
からない時がある
•自転車が通る場所
を明示してほしい
等

•歩道を飛ばしている自転車
が危ない
•自転車レーンがあっても自
転車が走らない 等

•一時的に停められる場所が
もう少しあるとよい
•商店街に駐輪スペースがあ
るとよい 等
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集計結果 （アンケートの回答者の属性）

• 7/22の〆切までには828件(回収率28%)の回答があり、幅広い属性から回
答が得られている。

• 全体で３割程度が普段の外出手段として「自転車」を利用し、年代では40代
が最も多く、地域別では北部地域が最も多い。

• 普段の外出手段を自転車と回答（年齢別） • 普段の外出手段を自転車と回答（地域別）

• 年齢 • 居住地域

• 性別
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アンケートの今後の活用方針

アンケートについて詳細分析をし、注目すべき層（ターゲット）を明らかにする。

（例）

・普段使う交通手段と、自転車利用ルールの認知・順守状況をクロス

⇒ 自動車利用者は自転車が歩道を走るものと誤認している人が多くないか

・年齢と、自転車通行空間の通行ルールをクロス

⇒ 近年整備された自転車通行空間の通行ルールについてあまり理解して
いない若者や高齢者が多くないか

注目すべき層に重点を置いて施策を行うことで、施策がより実効性のあるものに
していく。
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今後の市民参加

• 今後実施予定の市民参加は，以下の内容を検討している。

R7年度以降の計画検討のステップと市民参加プロセス

時期 市の検討内容 市民に求める意見等 市民参加

情報発信手段 意見収集

R7年
５～６月

①計画の目的，区域，
期間，計画の位置づ
け，現状と課題

②計画目標

現状と課題，基本方
針に関する意見

オープンハウス
イベント等での展示

参加者に対する
聞き取り

R７年
７月

アンケート案内状 アンケート
（紙，WEB）

R７年
10～11月

③実施すべき施策，
実施スケジュール

④計画の推進体制，
フォローアップ，見
直し方法

施策に関する意見
計画骨子に関する意
見

オープンハウス
イベント等での展示

参加者に対する
聞き取り

R８年
１月

⑤自転車活用推進計画
（案）

計画案に関する意見 市ＨＰでの公表 パブリックコメ
ント


